

ERRATA.

Volume VII, No. 3, March 1938.

- (1) P. 111, line 23, for " *seriatum* " read " *seriatim* "
(2) Pp. 118 and 119, in Table I

Under 1935-36 :

<i>Col.</i>	<i>Variety or Hybrid</i>	<i>for</i>	<i>read</i>
2	A	33.3	25.6
6	A	10.7	7.5
1	B	18.3	18.9
2	B	43.0	34.2
6	B	13.5	13.6

Under 1936-37 (Second Sowing) :

3	A	25.1	35.1
---	---	------	------

Under 1936-37 (Fourth Sowing) :

4	B	12.8	13.8
6	B	8.6	9.4
9	B	7.8	8.3